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هووالمقداووامذلمقووذ ليماووذلميدووختلذمديووتل تعبرووتلنمقعوو ل   وو ل وو ل عووخ  لللللل

لمقعج بتلمق شام يتل.
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            (1)  P (X) ≥ 𝟎                                                        (2) ∑𝐏 (𝐗) = 1 

 

 

 

 

 

𝐸(𝑥)       -:(ل امعلمقعازيعلأنل عاسطلمقعازيع1) = 𝜇 = ∑𝑥 𝑃(𝑥)                               ل

𝑣𝑎𝑟(𝑥) لللللللللللللللللللللللللل-:(ل  خي لمقعازيع2) = 𝜎2 = ∑𝑥2𝑃(𝑥) − 𝜇2 

𝑣𝑎𝑟(𝑥)√لللللللللللللللللللللللللللللللللل-:ل(لملا ح مفلمقد يخذ 3)ل = 𝝈 = √𝝈𝟐 
 

==================== 

 

ل-كدخليب ل:لXإذملكخنلمقعازيعلملاحعدخق لمقدنرصللقدعغي ل

لل

ل(لمقدنخس تل؟K)أ(ل خلميدتلمقثخبتل)

ل

ل)ب(لأنجال عاسطلن  خي لمقعازيعل

ل

ل

ل

ل

ل

ل

ل

ل

X 1 2 3 4 

P(x) k 0.2 0.6 0.1 
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(ل  ةلنكخنلمحعدخللمقنجخحلn عك ذل)لإذملكخنلقاينخل ج بتل خ                                     

ل-(ليع علمقامقتلملآ يتل:Xفإنلمحعدخللظهاذلمقحاثل)لqللهالش،لنمحعدخللمقرلPهال

 

 

 

 لللل1 جداعلملاحعدخلل=لل∵)أ(ل

∴ ∑P (x) = 1  

K + 0.2 + 0.6 + 0.1 = 1  

K + 0.9 = 1                    

K = 0.1 

-ب(لقحسخبل عاسطلن  خي لمقعازيعل:  

 

 

 

 

 

 
∵ 𝜇 = E (x) = ∑X  . P(x) = 2.7 

∴ 𝜎2 = var(x) = ∑X2.P(x) – 𝜇2 = 7.9 – (2.7)2 = 7.9 – 7.29 = 0.61  

 

 ⬚ 4 3 2 1 X 

1 0.1 0.6 0.2 0.1 P(x) 

2.7 0.4 1.8 0.4 0.1 X. P(x) 

7.9 1.6 5.4 0.8 0.1 X
2
. P(x) 
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 المتوسط                           -:   = np 𝛍  

 التباين = npq                             -:  𝝈2 

 الانحراف المعياري:- =√𝐧𝐩𝐪           𝝈 

 
======================= 

 

 

 

 ادل  متلظهاذلحخدثتل خدذةلفإنلمقامقتل   زلق(لXإذملكخ تل)للللللللللللللللللللللللللللللل

ل-ملاحعدخقيتلقبعازيعل كانل:

 

 

 

𝑒ل)حيثلمن ≅  . عاسطلمقعازيعل(𝝀)(ل اامذلثخبتلنل2.7

 

 

 

 :المتوسط-                         𝛍 = 𝝀 

 :التباين-                           𝝈𝟐 = 𝝀𝟐 

 :الانحراف المعيارى-           𝛔 = √𝝀 

 

 

 

ل-(لماعي تلثلاثلدنللأنجال:3/4كخنلمحعدخللمذ رخعل ؤش لساقلملأسهملهال)لإذم

ل(لمقعازيعلملاحعدخق لق ادلمقانللمقع لي  رعل ؤش لساقلأسهدهخل.1)

ل(ل عاسطلمقعازيعلن  خينهلنم ح مفهلمقد يخذ ل.2)

ل(لمحعدخللمذ رخعل ؤش لساقلملأسهملقانقعي ل بىلملأملل.3)

ل
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ل

ل

ل

ل

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ل

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

n = 3    ,   P = 
3

4
       ,   P + q = 1                    

q = 1 – P = 1 - 
3

4
 = 
1

4
  

(X)نيع عل ازيعلذ لمقحاي ل:ل3 ,2 ,1 ,0 عغي ل شام  ل نرصلليماذلمقايملل- 

P(X) =  𝐶𝑥
𝑛 PX  qn-X =  𝐶𝑥

3 (
3

4
)X (
1

4
)3-X              ,          X = 0, 1, 2, 3  

 -الاحتمالي لعدد الدول التي يرتفع بها مؤشر سوق الأسهم :( التوزيع 1)

P(X = 0) = P(0) = 𝐶0
3 (
3

4
)0 (
1

4
)3  = 1 X 1 X 

1

64

  = 
1

64
  

 

P(X = 1) = P(1) = 𝐶1
3 (
3

4
)1 (
1

4
)2 = 3 X 

3

4
 X 
1

16
 = 
9

64
  

 

P(X = 2) = P(2) = 𝐶2
3 (
3

4
)2 (
1

4
)1 = 3 X 

9

16
 X 
1

4
 = 
27

64
  

 

P(X = 3) = P(3) =𝐶3
3 (
3

4
)3 (
1

4
)0 = 1 X 

27

64
 X 1 = 

27

64
  

 

∑𝑝(𝑥) = 
1

64
 + 
9

64
 + 
27

64
 + 
27

64
 = 
64

64
 = 1  

 

 -( متوسط التوزيع وتباينه وانحرافه المعياري :2)

𝜇 = nP = 3 X 
3

4
 = 
9

4
 = 2.25        

𝜎2  = npq = 3 X 
3

4
 X 
1

4
 = 
9

16
 

𝜎 = √𝜎2  = √
9

16
 = 0.75 

 (   X = 2  او (X = 3   -( احتمال ارتفاع الأسهم لدولتين على الأقل :3)

P (X ≥ 2) = P (X = 2) + P (X = 3) = 
27

64
  + 
27

64
 = 
54

64
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ل-أنجال:،أاطخءلل3ذملكخنل عاسطل ادلملأاطخءلمقدط  يتلف لصرحختلإحاىلمقكعبلهالإ

ل(لمحعدخلل املظهاذلأ لاطمل.1)

ل(لمحعدخللظهاذلاطمي ل.2)

ل(لمحعدخللظهاذلاطمي ل بىلملأكث ل.3)

ل(لمحعدخللظهاذلاطمي ل بىلملأملل.4)

ل

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ل

ل

ل

ل

ل

ل

ل

ل

ℷ = 3  

Xنيع عل ازيعلبامسانل:ل ..… ,2 ,1 ,0 عغي ل شام  ل نرصلليماذلمقايملل- 

P(x) = 
𝑒−3  3𝑥     

X!
    ,    X = 0, 1, 2 …….               

 ل (X = 0)-اطمل:(لمحعدخلل املظهاذلأ ل1)

P(X=0) = 
0.05 X 30

0 !
 = 0.05  

 ( (X = 2-(لمحعدخللظهاذلاطمي :2)ل

P(X=2) =  
0.05 X 32

2 !
 = 0.225  

  (X = 2,   X = 1,   X =0)ل-(لمحعدخللظهاذلاطمي ل بىلملأكث :3)

P(X ≤2ل) = P(X = 2) + P(X = 1)  + P(X = 0) = 0.225 + 
0.05 X 31

1 !
 + 0.05 

                 = 0.225 + 0.15 + 0.05 = 0.425  

 ((X = 4,   X = 3,  X = 2ل-(لمحعدخللظهاذلاطمي ل بىلملأملل:4)

P (X ≥ 2) = P(X = 2) + P(X = 3) + P(X = 4) + ……… 

                 = 1 – [P(X = 1) + P(X = 0) ] = 1 – ( 0.15 + 0.5) = 1 – 0.20 =0.8 
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ل

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

𝐄(𝐱)                 -ومتوسط التوزيع :اتوقع التوزيع  = 𝛍 = ʃ𝐱 . 𝐟(𝐱) 𝐝𝐱    
 

𝐕𝐚𝐫(𝐱)                            -تباين التوزيع : = 𝛔 𝟐 =  ʃ𝐱𝟐. 𝐟(𝐱) 𝐝𝐱 – 𝛍𝟐     
 

𝐕𝐚𝐫(𝐱)√                                       -الانحراف المعياري : = 𝝈 = √𝝈𝟐 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ةالتوزيعات الاحتماليه المتصل -ثانيا:

 ازي ختلمحعدخقيختل عصلاتليسدىلدمقتلكثخفتل)×(لياـخللأنلقبدعغي لمق شام  لمقدعصلل

 -إذملحااتلمقش نطلمقعخقيتل:لF(X)لملاحعدخل

  
 

 التوزيع الاحتمالى المتصل خصائص
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 مما بين القوسيناختر الإجابة الصحيحة 

ل

ل)(لإذملكخنلمحعدخللإصخبتلمقطخ  ةللأحالأهامفلمق انلها1)
3

4
طخ  متلفإذملأغخذتلثلاثل(ل

ل- بىلأهامفلمق انل،ل خلهال:

ل؟لنمحاةلل(لمحعدخللأنليصيبلمقهافلطخ  ةA)ل

(A) 9/64                   (B) 16/64               (C) 25/64                   (D) 36/64 

 

n = 3    ,         P = 
3

4
     ,              q = 

1

4
  

P(X) =  𝐶𝑥
𝑛 PX q n-X  = 𝐶𝑥

3 (
3

4
)X (
3

4
) 3-X  

P(X = 1) =𝐶1
3 (
3

4
) (
1

4
)2  = 

9

64
  

ل

(Bلمحعدخللأنللاليصيبلمقهافلأ لطخ  ةل)لل؟

(A) 10/64                   (B) 15/64               (C) 25/64                   (D) 1/64 

 

P(X = 0) = 𝐶0
3 (
3

4
)0  (
1

4
)3 = 
1

64
  

ل

ل

(Cلمحعدخللأنليصيبلمقهافلطخ  ةلنمحاةل بىلملأكث ل)ل؟

(A) 20/64                   (B) 30/64               (C) 40/64                   (D) 10/64 

P(X ≤ 1) = P(X = 1) + P(X = 0) =
1

64
 + 
9

64
 = 
10

64
  

 

 

(Dل عاسطل ادلمقطخ  متلمقع ل صيبلمقهافل)ل؟

(A) 5/4                       (B) 9/4                    (C) 14/4                    (D) 22/4 

𝜇 = nPq = 3 X 
3

4
 = 
9

4
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ل

ل-إذملكخ تلقايكلمقعازيعلملاحعدخق لمقدنرصللمقعخق ل:(2)

ل

1 0 -1 X 

0.2 K 0.25 P (X) 

(A(لميدتلمقثخبتل)Kل)ل..... سخنىل

(A) 0.25                      (B) 1.00                     (C) 0.75                     (D) 0.5 

∑P(X) = 1 

0.25 + K + 0.25 = K               K + 0.50 = 1                      K = 0.5 

ل

ل

(B......ل عاسطلمقعازيعليسخنىل)ل

(A) 0                             (B) 1                            (C) 2                        (D) -0.05 

E(X) = 𝜇 = ∑x. P(𝑥)  = (-1) (0.25) + 0 (0.5) + (1) (0.2)  

                                     = -0.25 + 0 + 0.20  

                                     = -0.05  

   C (X) = 0, 1, 2, 3 عغي ل شام  ل نرصللدمقعهلملاحعدخقيتله للX(لإذملكخنل3)

P (X) =  𝐶𝑥
3 (0.25)X (0.75)3-X   

ل......يسخن لل(P( X) ≤ 1)فإنل

ل

 (A) 0.422                  (B) 0.141                   (C) 0.75                   (D) 0.844 

 

P(X ≤ 1) = P(X = 0) + P(X = 1)  

                =  𝐶0
3 (0.25)0  (0.75)3-0  + 𝐶1

3 (0.25)1 (0.75)3-1  

                = 0.844  

ل

ل

ل

ل
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ماذتلش كتلقبطي منلمحعدخللنصاللطخ   هوخلمقعو ل اوامل و لقنوانل عجهوتلإقوىلجواةللللللللل(ل4)

طخ  متلقهذهلمقش كتل  ل طخذلقنانل عجهتلإقىلجواةل،للل4نمالأمب تلل0.8ف ل ي خدهخلهال

لX))عغيوو لمق شووام  لمقدنرصووللدبروو ألأنل ووادلمقطووخ  متلمقعوو ل صووللفوو ل ي خدهووخلهووالمقل

لل………ن بىلذقكلفإنلدمقعهلملاحعدخقيتله ل

ل

(A) P (X) =  𝐶𝑥
4 (0.8)X (0.2)4-X    ,           X = 1, 2, 3, 4 

 

(B) P (X) =  𝐶𝑥
4 (0.8)4-X                  ,           X = 1, 2, 3, 4 

  

(C) P (X) =  𝐶𝑥
4 (0.8)X (0.2)4 - X  ,          X = 0,1, 2, 3, 4 

 

∵ n = 4 ,   P = 0.8,  p + q = 1             q = 0.2 

 

∴ P (X) =   𝐶𝑥
4 (0.8)X (0.2)4-X      ,       X = 1, 2, 3, 4          

ل

إذملكووخنل ووادلمقد لووىلمقووذي ل ووملشوورخنهملبوواننل  ووي ليع ووعل ازيووعلذ لمقحوواي ل،لفووإذمل( 5)

  لوىلنأنلمحعدوخللشورخءلأ للللل4 بدتلأنل ادلمقد لىلمقوذي ل وملم طوخنهملهوذملمقوانمءلللللل

فوإنلملا حو مفلمقد يوخذ لق وادلمقد لوىلمقوذي ل ومللللللللل0.9  يضلبخسوعتامملهوذملمقوانمءلهواللللل

 ل.......شرخنهملها

(A) 0.6                        (B) 0.36                    (C) 0.48                    (D) 0.18 

∵ 𝜎 = √npq ,     n = 4 ,   P = 0.9  ,   q = 0.1 

∴ 𝜎 = √4 X 0.9 X 0.1     = 0.6   

ل

لشيكل،لفدخلهال عاسطل ادلمقشيكختلمقع لباننلذصيال؟ل150إذملنذدلف لأحالملأيخمل(6) 

(A) 135                        (B) 100                    (C) 15                    (D) 75 

∵ 𝜇= nP  ,      n = 150  ,         P = 0.5 

∴  𝜇 = 150 X 0.5 = 75  


